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207 名のモニターさんから回答をいただきました。今月は夫と妻のお小遣いについて報告いたします。 
 
 ☆家族のお小遣いを定期的に決めていますか？ 
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☆お小遣いの金額について 

  

  

 10,000 円以下 

  

 10,001 円～ 

    20,000 円 

 20,001～ 

    30,000 円 

 30,001～ 

    50,000 円 

 50,000 円以上 

  

３０代 夫   2 人   （12%）   6 人  （38%）   6 人  （38%）   1 人   （6%）   1 人  （6%） 

妻  15 人   （88%）   0 人   （0%）   2 人  （12%）   0 人   （0%）   0 人  （0%） 

４０代 夫   4 人   （7%）  11 人  （21%）  12 人  （23%）  21 人  （40%）   5 人  （9%） 

妻  12 人   （70%）   2 人  （12%）   2 人  （12%）   1 人   （6%）   0 人  （0%） 

５０代 夫   2 人   （7%）   6 人  （21%）   8 人  （28%）  10 人  （34%）   3 人 （10%） 

妻   4 人  （57%）   3 人  （43%）   0 人   （0%）   0 人   （0%）   0 人  （0%） 

６０代  夫   0 人   （0%）   3 人  （19%）   8 人  （50%）   5 人  （31%）   0 人  （0%） 

妻   6 人  （50%）   4 人  （33%）   2 人  （17%）   0 人   （0%）   0 人  （0%） 

７０代  夫   1 人   （5%）   5 人  （26%）   3 人  （16%）   9 人  （48%）   1 人  （5%） 

妻   1 人  （25%）   0 人   （0%）   2 人  （50%）   1 人  （25%）   0 人  （0%） 

８０代  夫   0 人   （0%）   3 人  （50%）   3 人  （50%）   0 人   （0%）   0 人  （0%） 

妻   0 人   （0%）   3 人  （50%）   3 人  （50%）   0 人   （0%）   0 人  （0%） 

新生銀行の 2012 年お小遣い調査によると、「サラリーマンのお小遣いは 5 年振りに回復し 39,600 円になりました。理

想のお小遣い 67,200 円までにはまだ隔たりはありますが、上手に消費する傾向になっている。」と発表されました。妻の

お小遣いは 30・40・50・60 代で 10,000 円以下の人が多くなっていますが、食費・娯楽費として出費している場合もあるよ

うです。妻が家族以外の人と楽しんで出費した費用はお小遣いですから、職業主婦費に記入しましょう！ 

来月は子どものお小遣いの集計報告と皆様からのご意見・ご感想をお届けします。 

☆ 夫はお小遣いを定期的に決めて、

毎月受け取っている人が多くなって

います。年金世代もその名残でしょ

うか、約 60％の人が定期的に決め

ていると回答しています。 

☆ 妻は、「はい」と答えた人が 30 代で

80%を超えていますが 40・50 代で

は「いいえ」が多くなっています。60

代では「はい」が約 40％となり、セカ

ンドライフに入り、妻も年金を受給

し、家計の形が変化する時期と言え

ます。 

ご回答ありがとう

ございました。 


